



平成 28 年 6 月 3 日

各 位

会社名：株式会社じもとホールディングス
 (コード番号：7161 東証第一部)
 代表者名：取締役社長 栗野 学
 問合せ先：常務取締役総合企画部長 坂本 行由
 (TEL. 022-722-0011)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 5 月 13 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の決算説明資料の記載事項につきまして、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

◇訂正箇所

「平成 28 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結) 決算説明資料 (19 頁)」

8. 預かり資産の残高【単体】

〔訂正前〕

(単位：百万円)

		28年3月末	27年9月末比		27年9月末	27年3月末
			27年9月末比	27年3月末比		
2行合算	預かり資産残高	289,451	15,653	19,710	273,798	269,740
	投資信託	38,370	△ 2,118	△ 7,778	40,489	46,148
	公共債(国債等)	13,980	△ 2,761	△ 5,671	16,742	19,652
	生命保険	237,100	20,533	33,161	216,567	203,939
きらやか銀行	預かり資産残高	198,922	10,644	11,519	188,278	187,403
	投資信託	28,350	△ 1,902	△ 6,581	30,252	34,931
	公共債(国債等)	3,634	△ 954	△ 1,692	4,588	5,326
	生命保険	166,938	13,500	19,792	153,437	147,145
仙台銀行	預かり資産残高	90,528	5,008	8,191	85,519	82,336
	投資信託	10,020	△ 216	△ 1,197	10,236	11,217
	公共債(国債等)	10,346	△ 1,807	△ 3,979	12,153	14,325
	生命保険	70,162	7,032	13,368	63,129	56,793

〔訂正後〕

(単位：百万円)

		28年3月末	27年9月末比		27年9月末	27年3月末
			27年9月末比	27年3月末比		
2行合算	預かり資産残高	282,843	9,044	13,102	273,798	269,740
	投資信託	38,370	△ 2,118	△ 7,778	40,489	46,148
	公共債(国債等)	13,980	△ 2,761	△ 5,671	16,742	19,652
	生命保険	230,492	13,924	26,552	216,567	203,939
きらやか銀行	預かり資産残高	192,314	4,035	4,910	188,278	187,403
	投資信託	28,350	△ 1,902	△ 6,581	30,252	34,931
	公共債(国債等)	3,634	△ 954	△ 1,692	4,588	5,326
	生命保険	160,329	6,892	13,183	153,437	147,145
仙台銀行	預かり資産残高	90,528	5,008	8,191	85,519	82,336
	投資信託	10,020	△ 216	△ 1,197	10,236	11,217
	公共債(国債等)	10,346	△ 1,807	△ 3,979	12,153	14,325
	生命保険	70,162	7,032	13,368	63,129	56,793

以 上

本件に関するお問合せ
 総合企画部 担当：浅野
 お問い合わせ先：022-722-0011